

**Corrección de errores de la Decisión n.º 1/2018 del Subcomité de Indicaciones Geográficas, de 14 de marzo de 2018, que modifica los anexos XVII-C y XVII-D del Acuerdo de Asociación entre la Unión Europea y la Comunidad Europea de la Energía Atómica y sus Estados miembros, por una parte, y Georgia, por otra [2018/577]**

*(Diario Oficial de la Unión Europea L 100 de 19 de abril de 2018)*

En la página 74, en el anexo, en el encabezamiento donde figura la referencia correspondiente al título:

*donde dice:* «ANEXO XVII — C»,

*debe decir:* «ANEXO XVII — D».

---